

<p>ROMANIA</p> <p>JUDETUL GALATI</p> <p>COMUNA CORO</p> <p>CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL
din 17.06.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară,a Consiliului local
care are loc la sediul Consiliului local.
Ședința începe la ora 14,00.

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 17.06.2021,la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 07/11.06.2021 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participantii poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odata cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (5760/11.06.2021) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dl Pârlea Dan-Nicolae, dna Bulancea Dorina Manuela, dna Gheonea Cristina,dna Huzum Mihaela ,dl Dănilă Octavian, dl Grecu Vasile, dna dl Popa Grigore,dl Sârghe Cotinel,dna Spăsenie Natalița,dl Lupașc Gheorghită-Marian. Au fost invitați și sunt prezenți dna Costea Ioana și dl Masgras Florin, a căror mandate de consilieri locali au fost validate de Judecătoria Tecuci prin încheierea pronunțată în Camera de Consiliu la data de 03.06.2021, Dosar nr.2265/324/2021 care, urmează să depună Jurământul în fața Consiliului local Corod.

Sunt prezenți în sala de ședințe: dna Grecu Casandra, secretar general , dl consilier, Prodea Ciprian, care consemnează dezbaterile ședinței.

Dl Bălan Viorel este prezent la ședință în **calitate de administrator public al comunei Corod.**

Dna secretar Grecu Casandra :Supun la vot procesul verbal al ședinței din 20.05.2021.

Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel: 13 voturi „pentru”, niciun vot "împotriva".nicio "abținere".

Dl primar Tenie Dumitru propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1.Proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local

- al comunei Corod, județul Galați, pentru ședința ordinară din 17 iunie 2021.
2. Depunerea jurământului de consilier local al doamnei Costea Ioana.
3. Depunerea jurământului de consilier local al domnului Masgras Florin.
4. Proiect de hotărâre privind reconstituirea Comisei de specialitate nr.1 a Consiliului local Corod.
5. Proiect de hotărâre privind încheierea exercitiului bugetar al comunei Corod, județul Galați pe anul 2020

Proiectul ordinei de zi cuprinde proiectele de hotărâre privind:

1. Proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Corod, județul Galați, pentru ședința ordinară din 17 iunie 2021.
2. Depunerea jurământului de consilier local al doamnei Costea Ioana.
3. Depunerea jurământului de consilier local al domnului Masgras Florin.
4. Proiect de hotărâre privind reconstituirea Comisei de specialitate nr.1 a Consiliului local Corod.
5. Proiect de hotărâre privind încheierea exercitiului bugetar al comunei Corod, județul Galați pe anul 2020
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor practicate de Serviciul Gospodărie Comunală Corod pentru lucrările efectuate la brânșamentele utilizatorilor și tariful practicat în caz de avarii la rețeaua de alimentare cu apă.
7. Cereri, întrebări, interpelări, răspunsuri.

Membrii Consiliului local sunt de acord cu suplimentarea ordinei de zi.

Dna secretar Grecu Casandra : Deoarece președintele de ședință, dl Carjeu Vasile, absentează motivat trebuie ales un președinte de ședință pentru astăzi. Propuneri? Dl Grecu Vasile Propun pe dl Parlea Dan.

Dna secretar Grecu Casandra Supun la vot propunerea domnului Grecu Vasile. Consilierii locali prezenți sunt de acord în unanimitate.

Dna secretar Grecu Casandra A fost ales președintele de ședință pentru astăzi dl Parlea Dan - cu 13 voturi pentru..

Dl Parlea Dan președinte de ședință începem cu proiectele de hotărâre privind depunerea jurământului de consilier local al doamnei Costea Ioana și dl Masgras Florin. Sunt anexate și rapoartele de specialitate al secretarului general al comunei, iar proiectele a fost avizate de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Dna secretar Grecu Casandra Va comunic încheierea Judecatoriei Tecuci privind validarea dnei Costea Ioana și dlui Masgras Florin în calitate de consilieri locali. În termen de 15 zile trebuie depus jurământul.

dna Costea Ioana și ulterior dl Masgras Florin depun următorul jurământ în limba română:

"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Corod. Așa să îmi ajute Dumnezeu!"

Dl Parlea Dan Președinte de ședință, a chemat pe fiecare dintre cei doi consilieri să citească jurământul, iar aceștia s-au prezentat pe rând, în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din **Constituția României și Biblia**. Consilierul a pus mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, și a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credință, imprimat pe un formular special.

Dna secretar Grecu Casandra Trebuie ales președintele comisiei nr. 1 dintre următorii: dl Carjeu Vasile, dl Popa Grigore, dl Sîrghie Ion Catalin este secretar, dna Costea Ioana și dl Masgras Florin.

Dl Parlea Dan Președinte de ședință Dl Popa Grigore este dintre cei prezenți cel mai vechi și dacă sunteți de acord ca dumnealui să fie președintele comisiei, va rog să votați.

Consiliul local membri ai comisiei nr. 1 sunt de acord in unanimitate ca dl Popa Grigore sa fie presedintele comisiei nr. 1.

DI Parlea Dan presedintele de sedinta trecem la proiectul privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2021 si a bugetului de venituri proprii al Serviciului de Gospodarie comunală Corod. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar Tenie Dumitru prezinta proiectul de hotarare.Prin aceasta rectificare am prins in buget bani pentru iluminatul public,deoarece a fost aprobat Programul privind sprijinirea eficientei energetice si a gestionarii inteligente in infrastructura de iluminat public,program derulat prin AFM si unde avem si o cofinantare plus cheltuielile de proiectare.Am prin sin rectificarea bani pentru tuburi corugate,deseuri depozitate la rampa Rosiesti,construirea de boxe pentru deseuri selective,reparatii podete,cotizatie Adi ecoserv.Tot prin acest proiect se stabileste bugetul Serviciului Gospodarie Comunala –salubritate:salarii,obiecte de inventar,cheltuii de intretinere. Dna Machedon va poate da detalii daca se doreste.

DI Popa Grigore Cresteri foarte mari la serviciu,mai ales la combustibil si salarii.

DI Negrescu Cristian ,contabil sef:Nu au avut buget aprobat pentru salubritate si acum au angajati de unde rezulta cheltuieli mari si caburant pentru masina de gunoi care a inceput colectarea.

DI primar Tenie Dumitru Salariile au fost aprobate de consiliul locl vechi doar pentru alimentarea cu apa,acum sunt si cei de la salubritate.Contabilul si seful de serviciu sunt platiti jumătate de la apa si jumătate de la salubritate.

DI Parlea dan cat reprezinta din buget pentru fiecare,apa si salubritate?

Dna Machedon Mioara Contabilitatea este pe serviciu dar se tin partide separate pentru apa si salubritate.Avem arierate,traim din consum,anul trecut am avut profit dar am acoperit pierderile din 2019

DI Parlea Dan se sustine serviciul?

Dna Machedon Mioara NU.

DI primar Tenie Dumitru De unde stiti?Nu ati facut contracte de salubritate cu toti cetatenii

Dna Machedon Mioara Am facut 1315 contracte,persoanele cu handicap sunt scutite si trebuie platite de consiliul local.

DI Masgras Cornel Sunt familii cu mai putine persoane declarate,dorim sustinerea din partea consiliului local.

DI primar Tenie Dumitru Facturile pe luna mai nu sunt emise?de ce?Pana pe 10 trebuie incasate.

Dna Machedon Mioara Nu a mers programul de contabilitate.

DI Masgras Cornel Chiar daca se factureaza serviciul nu se sustine.

DI Popa Grigore De ce?

DI Masgras Cornel Este multa munca,incasarea sa se faca la impozite.

Dna Machedon Mioara Nu sunt 7000 de persoane asa cum s-a fundamentat tariful ,maxim 5500.Nu avem lista cu cei care nu au contracte.Ca sa comunicam la impozite pe cei care nu au contracte trebuie sa mearga programul de contabilitate.Taxa speciala trebuie decontata lunar.

DI primar Tenie Dumitru Cand preconizati sa incasati?Factura se poate da odata cu colectarea sau cu cea de la apa.

Dna Machedon Mioara Pana pe 10 a lunii .Pe facturi sunt date cu caracter persona iar prin posta costa 0,3 lei / plic.

DI primar Tenie Dumitru Dupa calculele mele aveti 30 mii pe luna bani cu care va puteti descurca,eu spun ca serviciul este functional.Nu ati incasat nimic pana pe 10.

DI Parlea Dan Ce sa facem sa se incaseze ca la curent?Sa nu vina la ghiseu.

Dna Machedon Mioara Sunt comisioane,contul este in trezorerie.

Dna Spasenie Natalita Sa stabiliti un program de colectare,sa fie zile fixate si la 2 saptamani.Contractele le faceti din casa in casa deoarece sunt persoane care nu se pot deplasa la sediu pentru contract.

DI Masgras Cornel La 2 saptamani e bine.

DI Popa Grigore Luati tot la 2 saptamani si seumple masina.

Dna Gheonea Cristina La dispensar de pe domeniul public nu ati luat gunoiul.Daca vreti il selectez eu,este un cos in fata dispensarului.De cand a inceput colectarea ati fost o singura data.

Dna Bulancea Dorina Nicio comuna din judet nu face contracte,incaseaza la impozite la habitat.

DI Parlea Dan Cetateanul vine o data pe an la impozite,cum il constrangem?

Dna Bulancea Dorina Trebuie gasita o solutie.

DI Masgras Cornel O masina mai mica pentru selectiv,daca colectarea se face la 2 saptamani avem timp si de domeniul public.

DI Popa Grigore Daca se ia la 2 saptamani aveti timp si de altceva.

DI Balan Viorel Avem pubele de distribuit la persoane juridice,institutii pentru selectiv,pubele pe care le vom inscriptiona.

Dna Machedon Mioara Am spus de la inceput ca nu va merge,tariful sa se incaseze la primarie,oamenii nu vor contracte.

DI primar Tenie Dumitru Daca cetateanul plateste la sfarsitul anului ,de unde va platesc?Mai putem colecta?Doat taxa speciala se incaseaza la primarie.O incasam si vom deconta.Cei fara contracte sa fie trecuti la impozite pentru taxa speciala.

DI Parlea Dan Dupa un calcul simplu cred ca va descurcati.

DI Popa Grigore La 2 saptamani se elibereaza din personal ,mai puteti face contracte.

DI Masgras Cornel Facem dar ramanem vulnerabili.

DI primar Tenie Dumitru Facturile trebuiau sa vina pana pe 10 ale lunii,e vina dvs.dartrebuie sa incasati.Daca suntem corecti fata de cetateni vor veni la plata.Trebuie facut un tabel cu cei care au contracte si acestia vor fi trecuti la taxa speciala.

Dna Machedon Mioara Programul contabil nu face export,firma sa modifice programul.Voi face o adresa referitoare la programul de contabilitate.Programul e pentru contabilitate bugetara,nu se pliaza pe serviciul nostru.

DI Parlea Dan ce votam la proiectul de rectificare buget?Ce valori?

Dna Machedon Mioara Nu avem buget ,sunt sumele necesare la salubritate.

DI Sârghe Cotinel Sunt bugete separate?

Dna Machedon Mioara E un singur buget dar pe partide separate.Cand cetatenii vin la impozite pentru alte documente sa-i conditionam de plata salubritatii.

DI Masgras Cornel Stabilim o zi fixa la 2 saptamani ,in caz ca se intampla ceva si mai avem timp de alceva.

Dna secretar Grecu Casandra Nu Consiliul Local va stabileste programul,propuneti si prezentati in Consiliul Local.

DI Sârghe Cotinel Aveti in vedere sa organizati si selectivul macar o data pe luna

Dna Machedon Mioara Este o singura masina pentru selectiv care o foloseste si primaria.

DI primar Tenie Dumitru anul acesta nu putem dar poate anul viitor mai luam o masina,dar vreau sa va implicati si dvs.Vreau sa faceti sa mearga lucrurile.Va ajutam cat se poate dar sa aveti si incasari.Cetatenii se vor invata sa plateasca ,nu au fost obisnuiti sa plateasca.

DI Danila Octavian Sa ajute si cei de la ajutor social.

Dna Bulancea Dorina cei de la social sa aduca aproape de masina tomberoanele pe strazi inguste.

Dna Gheonea Cristina Stabiliti o zi de colectare indiferent de vreme.

Dna Bulancea Dorina Domnul Masgras Cornel ar putea sa incaseze salubritatea.

DI Parlea Dan preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” ,nicio „abținere”.

DI Parlea Dan,președintele de ședință : proiectul de hotărâre privind încheierea exercitiului bugetar al comunei Corod, judetul Galați pe anul 2020.Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

DI primar Tenie Dumitru prezinta proiectul de hotarare.Incheierea exercitiului bugetar se aproba pana la sfarsitul lunii mai,aprobam cu intarziere ca sa fim in regula.In proiect sunt prezentate cheltuielile,incasarile,total cheltuieli,platile efectuate,subventiile prevazute initial si cele finale.

DI Parlea Dan Cheltuielile de functionare primarie au fost 375 mii pentru anul 2020?

DI primar Tenie Dumitru Am prevazut 340 de mii si s-au cheltuit 375.

DI Parlea Dan Cheltuielile primariei sunt mai mari decat veniturile.

DI Negrescu Cristian contabil sef Din excedent te folosesti in anul viitor pentru functionare pana la buget si apoi pui inapoi.

DI Parlea Dan președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” ,nicio „abținere”.

DI Parlea Dan,președintele de ședință : proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor practicate de Serviciul Gospodărie Comunală Corod pentru lucrările efectuate la brânșamentele utilizatorilor și tariful practicat în caz de avarii la rețeaua de alimentare cu apă. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

DI primar Tenie Dumitru Nu au avut stabilite tarife pentru aceste servicii,pretul al apa a fost stabilit si aprobat de ANRSC .

Dna secretar Grecu Casandra initial a fost un tarif,anul trecut tariful la apa a fost modificat in urma fundamentarii facute de Serviciul Gospodarie Comunală.

DI Parlea Dan Ce reprezinta tarife conexe?

Dna Machedon Mioara Taxa de racordare,schimbarea apometrelor,avize amplasament,tarife bransare/rebransare pentru cei rai platnici.Tarifele in caz de avarii sunt pentru cei care fac lucrari si distrug rețeaua de alimentare cu apa.

DI primar Tenie Dumitru Nu stiu nici ei nici dvs traseul conductelor.

DI Sârghe Cotinel Daca vreau sa schimb un apometru,cine plateste?

Dna Machedon Mioara Utilizatorul.

DI Parlea Dan președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” ,nicio „abținere”.

DI Parlea Dan,președintele de ședință trecem la ultimul punct,intrebari,interpelari.

DI Sârghe Cotinel Referitor la gaze,trebuie verificata informatia,la Matca a fost proiect de alimentare impreuna cu noi in cazul unei colaborari conducta va fi mai mare decat necesar.

DI primar Tenie Dumitru Este statie de repompare si ridica presiunea.

DI Sârghe Cotinel Sunt dezamagit de sedinta de astazi,a vorbit cel mai vocal,peste primar,ne exista un respect pentru cel care vorbeste.Va rog sa ne respectam cand vorbim.

DI primar Tenie Dumitru Referitor la lucrarea de reabilitare DC82 este aproape de final,mai sunt santuri de facut ,subtraversari la Bratulesti.La Blanzi s-a asfaltat ,mai sunt santurile si al 2-lea strat.Am semnat cu AFM pentru iluminat public.Referitor la proiectul cu eficienta energetica a scolilor ,am discutat cu proiectantul dar este o valoare mare in SF.Cofinantarea noastra va fi foarte mare de aproximativ 1800000 lei.Am insistat sa coboare valoarea cofinantarii,altfel nu o semnez.Ar fi o propunere sa se faca doar o scoala,dar la valoarea de 900000 lei o facem din nou.Initial au fost valori mai mici dar datorita cresterilor de preturi au crescut si valorile devizelor.Proiectul nu este depus deoarece s-a tot amanat inceperea.Scoala Blanzi se poate din buget local reabilita dar la Carapcesti trebuie facut aproape tot.

Dna Gheonea Cristina La corod se face canalizare ar trebui sa facem ceva si pentru

sate.Scoala din Carapcesti de exemplu.

DI primar Tenie Dumitru De acord ,si se poate cu bani mai putini decat cofinantarea.

DI Parlea Dan Sunt de acord cu reabilitarea scolii Carapcesti,dar sa facem ceva si pentru Blanzi.

DI Sârghe Cotinel Centrala de la scoala 3 nu se poate folosi la scoala Blanzi?

DI primar Tenie Dumitru Pana in iarna trebuie centrala la Blanzi,incap si cei de la Carapcesti daca incepe reabilitarea.

Dna Bulancea Dorina Pe retelele sociale sunt discutii de cein sate si nu la Corod.Cand s-a facut la Corod nu a comentat nimeni.

Dna Gheonea Cristina Reactiile pe retele sociale sunt distorsionate.

DI primar Tenie Dumitru Se are in vedere asfaltarea si in sate pe viitor dar in etape,la Corod mai asfaltam doar dupa finalizarea canalizarii.

DI Parlea Dan canalizarea la sate nu e rentabila.

DI primar Tenie Dumitru Cheltuiala mare si se vor racorda doar institutiile.

DI Parlea Dan Parcarea din centru la gradinuta,poate pana la inceputul noului an scolar se face ceva.

DI primar Tenie Dumitru Am discutat la CJ sa dea in administrare sa face scurgerea pluviala subterana si apoi o parcare.Avem sanse pentru piste pietonale si de biciclete prin fonduri europene.Va fi o parcare in fata la camin cand se va termina lucrarea.Intentionam sa cumparam de la Floares cabinetul,este loc in spate pentru parcare.Un teren bun este in spate la gradinuta pentru un parc.Este de vanzare un teren la cimitir cam 5000 mp.

DI Sârghe Cotinel Sa fie mobilizate si parohiile plus contributia noastra.

Dna Gheonea Cristina Una din camerele video de supraveghere va fi la cimitir?Sa vedem cine ia apa.Parohia sa taxeze pe cei care iau apa pentru constructii.

DI primar Tenie Dumitru Pentru terenul de la cimitir trebuie raport de evaluare daca sunteti de acord cu cumpararea terenului.Daca se va cumpara o singura conditie avem,intai alei si apoi morminte.Terenul se cumpara la valoarea din raportul de evaluare nu din ce vor cere vanzatorii.Este nevoie de un acord de principiu,tot la anul se va cumpara.

DI Parlea Dan Asfaltarea spre Matca?

DI primar Tenie Dumitru Inca nu,doar spre Valea Marului.

Dna Huzum Mihaela Pentru deplasari la liceu.

DI primar Tenie Dumitru dupa rectificare,avem cheltuieli mari la Camin.Suntem in lista sinteza la extindere canalizare,am cerut sa se faca racordari macar la institutii.Legat de dispensar am luat legatura cu proiectantul ai a promis o luna.Remiza trebuie sa inceapa.

Dna Bulancea Dorina Canalizare pe str. Irisilor,nu are nici alimentare cu apa.

DI primar Tenie Dumitru Am vorbit constructorul pentru zonele fara alimentare cu apa sa nu faca canilazarea si sa faca pe alte strazi.

Dna Gheonea Cristina Modificarile sa fie facute legal.

DI Popa Grigore La cadastru se mai face ceva?

DI primar Tenie Dumitru Total gresit,solutia este repositionarea.

DI Popa Grigore Daca faceau vizite in teren nu se gresea.

DI primar Tenie Dumitru A mai modificat cate ceva.

DI Parlea Dan Cetatenii care au probleme in urma cadastrului sistematic pe cine dau in judecata?

DI primar Tenie Dumitru Pe noi.

DI Parlea Dan,preşedintele de şedinţă: cu acordul dvs. consider ca au fost epuizate punctele inscrise pe ordinea de zi astfel,declar închise lucrările şedinţei.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Preşedinţe de şedinţă,
Parlea Dan

Secretar general UAT,
Grecu Casandra